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 ΕΛΛΗΝΙΚΗ ∆ΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                                                    Πύργος, 28-09-2017 

       ΝΟΜΟΣ ΗΛΕΙΑΣ 

      ∆ΗΜΟΣ ΠΥΡΓΟΥ                                                                              Αριθµ.πρωτ.     564∆    

     

 

 

 

 

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ    ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΥ    ∆ΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ  

Ο ∆ήµαρχος Πύργου προκηρύσσει  

συνοπτικό διαγωνισµό µε σφραγισµένες προσφορές και κριτήριο κατακύρωσης την πλέον 

συµφέρουσα από οικονοµική άποψη προσφορά αποκλειστικά βάσει τιµής (χαµηλότερη προσφορά) 

για την ανάδειξη αναδόχου εκτέλεσης της προµήθειας µε τίτλο «ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΚΑΙ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ 

ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ ΣΙΝΤΡΙΒΑΝΙΟΥ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΠΛΑΤΕΙΑΣ ΠΥΡΓΟΥ», προϋπολογισµού 45.260,00 € 

συµπεριλαµβανοµένου ΦΠΑ 24%.  

 

 

1. ΑΝΑΘΕΤΟΥΣΑ ΑΡΧΗ – ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ 

Αναθέτουσα αρχή:  ∆ήµος Πύργου 

Οδός:    Πατρών και Τάκη Πετροπούλου, Πύργος Ηλείας, ΤΚ 27 131 

Τηλέφωνο:   26213 62607 

Fax:    26213 62624 

E-mail:    npdd@1489.syzefxis.gov.gr 

Κωδικός NUTS:   GR233 

Ιστοσελίδα:   www.cityofpyrgos.gr 

 

 

2. ΠΡΟΣΒΑΣΗ ΣΤΑ ΕΓΓΡΑΦΑ 

Οι ενδιαφερόµενοι µπορούν να λάβουν γνώση των εγγράφων της σύµβασης από το Τµήµα 

Προϋπολογισµού – Λογιστηρίου – Προµηθειών της ∆/νσης Οικονοµικών Υπηρεσιών του ∆ήµου 

Πύργου, κατά τις εργάσιµες ηµέρες και ώρες. Επίσης, παρέχεται ελεύθερη, άµεση και πλήρης 

πρόσβαση των ενδιαφεροµένων στα έγγραφα της σύµβασης, µέσω της ηλεκτρονικής διεύθυνσης 

www.cityofpyrgos.gr 

 

 

3. ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ ∆ΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ – ∆ΗΜΟΣΙΑΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ – CPV  

Ο διαγωνισµός αφορά στην προµήθεια και εγκατάσταση συστήµατος σιντριβανιού κεντρικής 

πλατείας Πύργου, τύπου Galaxy Hemisphere και µηχανολογικού εξοπλισµού, όπως περιγράφεται 

στην τεχνική έκθεση – τεχνικές προδιαγραφές της µελέτης που συντάχθηκε αρµοδίως από τη ∆/νση 

Προγραµµατισµού του ∆ήµου Πύργου. Η σύµβαση δεν υποδιαιρείται σε τµήµατα. 

CPV: 42990000-2 

Χρόνος παράδοσης προµήθειας: τρεις -3- µήνες. 
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4. ΧΡΗΜΑΤΟ∆ΟΤΗΣΗ 

Η δαπάνη βαρύνει τον ΚΑΕ 30.7336.18 του προϋπολογισµού του ∆ήµου Πύργου. Με την 173/31-

07-2017 απόφαση της Οικονοµικής Επιτροπής εγκρίθηκε  η  δαπάνη και διατέθηκε πίστωση ποσού 

45.260,00 €. Η δέσµευση έγινε µε την από 31-07-2017 απόφαση ανάληψης υποχρέωσης (Α∆Α: 

ΩΝΞΕΩ17-ΡΑΑ) επί της οποίας υπάρχει βεβαίωση του Προϊσταµένου της ∆/νσης Οικονοµικών 

Υπηρεσιών για την ύπαρξη διαθέσιµου ποσού, τη δέσµευση πίστωσης και τη συνδροµή των 

προϋποθέσεων του άρθρου 4 § 1α του Π∆ 80/2016. 

 

 

5. ΠΑΡΑΛΑΒΗ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ 

Ο διαγωνισµός θα διενεργηθεί στο ∆ηµαρχείο Πύργου (Πατρών και Τάκη Πετροπούλου, Πολύκεντρο, 

2ος όροφος) την ∆ευτέρα 16 Οκτωβρίου 2017 µε ώρα λήξης της προθεσµίας παραλαβής των 

προσφορών, 10:00 πµ. Μετά τη λήξη της παραλαβής προσφορών θα ξεκινήσει η διαδικασία 

αποσφράγισης, ενώπιον της Επιτροπής διαγωνισµού. 

Ο διαγωνισµός θα διενεργηθεί σύµφωνα µε τις διατάξεις του Ν.4412/2016. 

Εναλλακτικές προσφορές δεν επιτρέπονται. 

Χρόνος ισχύος προσφορών: ενενήντα -90- ηµέρες από την ηµεροµηνία διενέργειας του 

διαγωνισµού. 

Γλώσσα σύνταξης προσφορών: ελληνική. 

 

 

6. ΕΝΣΤΑΣΕΙΣ 

Σε περίπτωση ένστασης κατά πράξης της αναθέτουσας αρχής, η προθεσµία άσκησής της είναι πέντε 

(5) ηµέρες από την κοινοποίηση της προσβαλλόµενης πράξης στον ενδιαφερόµενο οικονοµικό 

φορέα. Για την άσκηση ένστασης κατά της διακήρυξης, η ένσταση υποβάλλεται µέχρι πέντε (5) 

ηµέρες πριν από την καταληκτική ηµεροµηνία υποβολής προσφορών. Η ένσταση υποβάλλεται 

ενώπιον της Οικονοµικής Επιτροπής του ∆ήµου Πύργου. Για το παραδεκτό της άσκησης ένστασης, 

απαιτείται, µε την κατάθεσή της, η καταβολή παραβόλου υπέρ του ∆ηµοσίου ποσού ίσου µε το ένα 

τοις εκατό (1%) επί της εκτιµώµενης αξίας της σύµβασης.  

 

 

7. ∆ΗΜΟΣΙΟΤΗΤΑ – ∆ΑΠΑΝΕΣ ∆ΗΜΟΣΙΕΥΣΗΣ 

Το συνολικό κείµενο της διακήρυξης αναρτάται στο Κ.Η.Μ.∆Η.Σ. (www.promitheus.gov.gr) και στο 

site του ∆ήµου Πύργου, www.cityofpyrgοs.gr   

 

 

 

 

Ο ∆ήµαρχος Πύργου 

 

ΓΑΒΡΙΛΗΣ ΛΙΑΤΣΗΣ 
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